
ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΤΡΟΜΟΫΣΤΕΡΙΑ
ΝΑ ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

Η ακροδεξιά κυβέρνηση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, μην έχοντας άλλο μέσο 
χειραγώγησης των λαϊκών τάξεων, που βιώνουν τη μνημονιακή λαίλαπα και 
την αφαίρεση στοιχειωδών δικαιωμάτων τους, το μόνο που διαθέτει 
είναι«ασφάλεια και τάξη», επιχειρώντας να εμφανίσει την αδυναμία της ως 
«προσήλωση στη νομιμότητα» και, βεβαίως, «προστασία της δημοκρατίας».

Έτσι, απογειώνει την κρατική καταστολή και συγκροτεί την «γκρίζα 
ζώνη» εξορίζοντας σε αυτή ολόκληρες κοινωνικές κατηγορίες: άνεργους, 
επισφαλώς εργαζόμενους, άστεγους, μετανάστες, πρόσφυγες, 
ανασφάλιστους, φυλακισμένους, τοξικοεξαρτημένους, ψυχικά ασθενείς… 
Όμως, εκτός από κοινωνικός κανίβαλος, είναι και «πονηρός πολιτευτής». 
Γι’ αυτό, πρωτίστως, προειδοποιητικά και παραδειγματικά, στοχοποιεί 
όλους όσοι αγωνίζονται, αντιστέκονται, είναι όρθιοι: απαγόρευση 
διαδηλώσεων, αθρόες προσαγωγές, συλλήψεις, δίκες, κτηνώδεις εισβολές σε 
σπίτια αναρχικών, αφαιρέσεις αδειών κρατουμένων, προετοιμασία φυλακών 
υψίστης ασφαλείας, κατασυκοφάντηση και περαιτέρω διακρίσεις σε βάρος 
των πολιτικών κρατουμένων – αυτοί, εξάλλου, αποτέλεσαν ανέκαθεν, με 
κορωνίδα το τρομοκαλοκαίρι του 2002, την αιχμή του δόρατος της κρατικής 
τρομοκρατίας, το «δοκιμαστικό σωλήνα» κάθε μορφής κράτους έκτακτης 
ανάγκης.

Με αυτές τις σκέψεις –και εκτιμώντας ότι όσο πλησιάζουν οι εκλογές 
η εμφυλιοπολεμική τρομοϋστερία και καταστολή θα κλιμακώνονται– 
,πολιτικές οργανώσεις της Αριστεράς, κινήσεις για τα δικαιώματα, 
συλλογικότητες από τον αντιεξουσιαστικό και αναρχικό χώρο, καθώς και 
ανένταχτοι-ες αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε μια ανοιχτή και ενωτική 
Πρωτοβουλία Αντίστασης και Αλληλεγγύης. Για:

•Να αγωνιστούμε στο δρόμο –και παντού– κατά της τρομοϋστερίας 
και της κρατικής καταστολής.

•Να παίρνουν άδειες εξόδου από τη φυλακή όλοι ανεξαιρέτως οι 
κρατούμενοι∙ να σταματήσει το «σωφρονιστικό» σύστημα να είναι μηχανή 
εξόντωσης ανθρώπινων σωμάτων και ψυχών∙ για να μη φτιαχτούν φυλακές 
υψίστης ασφαλείας και εμπεδωθεί η ναζιστική αρχή της συλλογικής 
ευθύνης.

•Να τελειώνουμε με τις διώξεις αγωνιστών-ριών, το χτύπημα των 
καταλήψεων και των αυτόνομων χώρων, την περιστολή του δικαιώματος 
στην απεργία και τη διαδήλωση, για να καταργηθούν οι τρομονόμοι και ο 
κουκουλονόμος.



•Να σταματήσουν οι διακρίσεις σε βάρος των πολιτικών 
κρατουμένων (καθεστώς απομόνωσης, παντελής διακοπή αδειών εξόδου, 
εκδικητικές μεταγωγές κ.λπ.) και να τους παρέχονται, όπως και σε όλους 
τους φυλακισμένους, όσα προβλέπουν οι ισχύοντες νόμοι: μεταφορά σε 
αγροτικές φυλακές, ημιελεύθερη διαβίωση κ.λπ. – Το ύψος της ποινής 
καθορίζεται στο δικαστήριο, δεν μπορεί κατά τη διάρκεια της έκτισής της να 
επαναπροσδιορίζεται με κριτήριο το είδος της κατηγορίας για την οποία 
καταδικάστηκαν. 

Σε αυτό το πλαίσιο, προγραμματίζουμε μια σειρά παρεμβάσεων στο 
επόμενο διάστημα, με αφετηρία την πραγματοποίηση πολιτικής εκδήλωσης-
συζήτησης, με θέμα

«Όψεις της κρατικής τρομοκρατίας: Από τις διώξεις διαδηλωτών 
μέχρι την καταστολή των αναρχικών και από την εγκατάλειψη των 
φυλακισμένων ως την εξόντωση των πολιτικών κρατουμένων, το 
κράτος- τρομοκράτης είναι εδώ» 

την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου στις 7μ.μ. στο Πολυτεχνείο.
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Παρεμβαίνουν τηλεφωνικά πολιτικοί κρατούμενοι
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